

CONSULTAS COTIZACIÓN 90000150 "CONSULTORÍA TÉCNICA PARA TRABAJO DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA TECNOLOGÍA BLOCKCHAIN"

De acuerdo al calendario del proceso de Cotización 90000150 "Consultoría técnica para trabajo de investigación sobre la tecnología *blockchain*", a continuación se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

- 1. En los formularios para la presentación de la oferta (Anexo B), no vemos un formato en particular para presentar nuestra propuesta técnica. ¿Existe algún requisito o formato en particular para presentar la propuesta técnica? ¿O es un formato libre? Respuesta: Se debe responder manteniendo el orden de lo requerido, considerando lo señalado en el numeral de 1.5 de la solicitud donde se señala "El Proveedor deberá presentar una Oferta Técnica que incluya una descripción detallada de su propuesta, de tal forma que permita al Banco entender cómo el Proveedor cumplirá con todos los requerimientos señalados en las especificaciones técnicas contenidas en el Anexo A de esta Solicitud de Cotización."
- 2. En el Anexo C, que muestra el modelo de contrato a suscribir, se detalla la forma de pago al servicio. Las condiciones para efectuar cada pago hacen referencia a numerales del Anexo 1 del contrato. ¿Este Anexo quedaría dentro de nuestra propuesta técnica? ¿Si es así, somos nosotros los que proponemos las condiciones de pago en cada cuota? Respuesta: El Anexo 1 del contrato contendrá la descripción del Servicio de acuerdo a las especificaciones técnicas detalladas en el correspondiente Anexo A de la Solicitud de Cotización, más las eventuales modificaciones y complementos que deriven del proceso de consultas y aclaraciones y de la oferta del proveedor adjudicado, en lo que sea aplicable. La forma de pago será en tres cuotas de acuerdo a lo definido en la Cláusula Quinta del modelo de contrato.

31 de julio de 2020 Departamento de Adquisiciones